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, PÓVOA
DELANHOSO
Municipio

DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

EDITAL
Para os efeitos previstos no artigo 56° do Anexo Ida Lei 75/2013 de 12 de setembro, processa-se a elaboração

do presente edital

AvELINO ADRIANO GASPAR DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso
toma público as deliberações havidas em Reunião de Câmara, sessão ordinária, de 24 de
fevereiro de 2020:

Ponto Um — Proposta do Sr. Presidente da Câmara para atribuição de subsídios nos termos da
ah o) do n.° 1 do art.° 33° do anexo 1 da Lei 75/2013, de 12 de setembro, no âmbito das festas de
São José — edição 2020.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dois — Proposta do Sr. Presidente da Câmara para atribuição de subsídios nos termos da
ai. o) do n.° 1 do art° 33° do anexo Ida Lei 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Três — Proposta do sr. Presidente da Câmara para que seja proposta à assembleia
municipal a desafetação do domínio público para o domínio privativo de área doada no âmbito
de uma operação de loteamento (8/96), para os efeitos previstos na ai. q) do n.° 1 do art.° 25.° do
anexo Ida Lei 75/20 13, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA

PiIUNICIPAL.

Ponto Quatro — Proposta do sr. Presidente da Câmara para concessão de redução de 50% do

valor das taxas a serem pagas no âmbito do processo LE-EDI 78/2018, em nome de Cátia Isabel

da Silva Antunes.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Cinco — Proposta do sr. Presidente da Câmara para concessão de redução de 50% do
valor das taxas a serem pagas no âmbito do processo LE-EDI 66/2019, em nome de Flodana
Maria da Silva Gonçalves.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Seis — Proposta do Sr. Presidente da Câmara para isenção do pagamento de taxas do
processo de licenciamento LE — CSG 1/2020, conforme previsto no n.° 1 e na alínea b) do n.° 2

do artigo 27.° do Regulamento de Liquidação e Cobrança de Taxas Municipais.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Sete — Proposta do Sr. Vereador do Urbanismo para aditamento ao alvará de loteamento

n.° 10/2019, em nome de Eduardo Maciel da Silva Freitas.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.
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Ponto Oito — Proposta do Sr. Vereador do Urbanismo para aditamento ao alvará de loteamento

n.° 7/2019, em nome de Marta Sofia Alves de Lima.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Nove — Proposta do Sr. Vereador do Urbanismo para licenciamento de operação de

loteamento LU — LOT N.° 2/2019, em nome de Fernando de Jesus Presqueira.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dez — Proposta do sr. Vereador com a área do Urbanismo para aprovação de alterações à

operação de loteamento, processo P-LOTE 7/06.
DELIBERAÇÃO: RETIRADO O PONTO PARA A PRÓXIMA REUNIÃO DE

CÂMARA, SOB PROPOSTA DO VEREADOR DO URBANISMO, ANDRÉ
RODRIGUES, ENG.°.

Ponto Onze — Proposta do sr. Presidente da Câmara para, no âmbito do procedimento de

“Implementação de Medidas de Melhoria da Eficiência Energética no Sistema de Iluminação

Pública”, aprovar o relatório final com decisão de adjudicação bem como aprovar minuta de

contrato a celebrar.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA. ABSTENÇÃO DOS VEREADORES

DO PARTIDO SOCIALISTA.

Ponto Doze — Proposta do sr. Vice-Presidente da Câmara para celebração de protocolos tendo

por objeto principal a contratação do serviço de dinamização das Atividades de Animação e

Apoio à Família do Pré-escolar e de Acompanhamento do Fornecimento de Refeições Escolares

e Supervisão das Crianças no período de almoço, para o presente ano letivo.

DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Treze — Proposta do Sr. Presiderne da Cãmara Municipal para atribuição de novo

topónimo na Freguesia de Campos da União de Freguesias de Campos e Louredo, conforme

previsto na alínea ss) n.° 1 do artigo 33.° do anexo Ida Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Catorze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de novo

topónimo na Freguesia de Esperança da União de Freguesias de Esperança e Brnnhais,

conforme previsto na alínea ss) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei n.° 75/2013, de 12 de

setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Quinze — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para atribuição de novo

topónimo na Freguesia de Fontarcada da União de Freguesias de Fontarcada e Oliveira,

conforme previsto na alínea ss) n.° 1 do artigo 33.° do anexo 1 da Lei n.° 75/2013, de 12 de

setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dezasseis — Proposta do Sr. Presidente da Cãmara Municipal para aprovação do relatório

sobre o estado de ordenamento do território (REOT) da Póvoa de Lanhoso.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. REMETA-SE À ASSEMBLEIA

MUNICIPAL.
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Ponto Dezassete — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para declaração de

utilidade pública para efeitos de expropriação de parcela de terreno, sita na União de Freguesias

de Campos e Louredo, nos termos da al. vv) do n.° 1 do art.° 33°, do anexo 1, da lei 75/2013 de

12 de setembro.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.

Ponto Dezoito — Proposta do Sr. Presidente da Câmara Municipal para, ao abrigo do disposto

na alínea w) do n.° 1 do artigo 33.° da Lei 75/2013 de 12 de Setembro, e dos artigos 1O.°, 12°,

13°, 14°, n.°1, alínea a), 15.° e 19.° do Código da Expropriações, que a Câmara Municipal

delibere requererjunto do membro do Governo que tutela as Autarquias Locais, a declaração de

utilidade pública da expropriação, com carácter de urgência, de uma parcela de terreno, sita no

lugar de Bagàes, freguesia e concelho da Póvoa de Lanhoso.
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR MAIORIA, A DECLARAÇÃO DE UTILIDADE

PÚBLICA DA EXPROPRIAÇÃO, COM CARÁCTER DE URGÊNCIA. DE UMA PARCELA

DE TERRENO COM A ÁREA DE 20M2, SITA NO LUGAR DE BAGÃES, DA FREGUESIA

DA PÓVOA DE LANHOSO, CONCELHO DA PÓVOA DE LANHOSO, PARCELA A

DESTACAR DO PRÉDIO INSCRITO NA MATRIZ PREDIAL URBANA SOB O ARTIGO

2779.”, COM A ÁREA DE 219M2, DESCRITA NA CONSERVATÓRIA DO REGISTO

PREDIAL DA PÓVOA DE LANHOSO COM O N.° 1019/19970908 DA FREGUESIA DA

PÓVOA DE LANHOSO PROVENIENTE DA ÁREA SOBL4NTE DO LOTEAMENTO DO

CAMPO DA FEIR&/REQUEZENDA NECESSÁRIA Á EXECUÇÃO DO PROJETO DE

REFORÇO DO MURO DE SUPORTE DE TERRAS EXISTENTE NAQUELE LOCAL, EM

CONFORMIDADE COM O ESTUDO DE ESTABILIDADE E PROJETO DE REFORÇO DE

MURO, AMBOS ELABORADOS PELO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA CIVIL DA

UNIVERSIDADE DO MINHO, QUE AQUI SE DÁ POR INTEGRALMENTE
REPRODUZIDOS E FAZEM PARTE INTEGRANTE DA PRESENTE PROPOSTA.

ABSTENÇÃO DOS VEREADORES DO PARTIDO SOCIALISTA, MANTENDO A

MESMA INTENÇÃO DE VOTO SOBRE ESTA MATÉRIA.

Para geral conhecimento, se passou o presente e outros de teor igual que vão ser afixados nos
lugares de estilo.

E para se constar se lavrou o presente edital que eu

___________________

enquanto secretário(a) do executivo, subscrevo.

Póvoa de Lanhoso, 24 de fevereiro de 2020

O Presidente da Câmara Municipal da Póvoa de Lanhoso,

3

(sveIino Adriano Gaspar da Silva, sr.)
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